

1. Добрый день, имя клиента !

 
 ( ЭТО КОМПАНИЯ ВОЛНА) Крымский оператор связи.
Хотим предложить Вам бесплатное подключение домашнего интернета в комплексе с мобильной связью и телевиденьем. Сначала можно протестировать качество наших услуг за 100 руб первые 3 месяца.  И только если Вас устроит качество можно выбрать удобный тариф для дальнейшего пользования. Можно рассказать подробнее?

Вариант 2 Добрый день, имя клиента !
Спасибо большое что пользуетесь услугами связи Волны Мобайл.  Скажите пожалуйста как вы оцените услуги по 5 шкале? (как вам нравиться наши услуги  вы ими довольны? )  
Ответ да/ нет 
Имя клиента, Хотим предложить тратить меньше на услуги мобильной связи и домашнего интернеа. Протестировать наш комплекс услуг и сэкономить  уже в этом году порядка 4000 рублей, как  вам такое предложение , давайте расскажу подробнее.?
Ответ клиента.  Да ок 
Если нет. проговорите – Имя клиента, прошу послушайте если понравиться хорошо если нет то значит нет. Ни к чему не обязываем  хорошо?
  Предлагаем бесплатно подключить в  комплексе услуги  домашний интернет с отличной скоростью, новый  роутер мы тоже Вам дадим,  Мобильная связь -  можете перейти со своим номером или мы вам подарим новую карточку с безлимитным интернетом и звонками по Крыму,  плюс туда же настроим  телевиденье с архивом, вы  сможете смотреть 116 каналов и  передачи которые уже прошли или перематывать рекламу, что бы ее не смотреть. 

Имя клиента ,Сначала  можно протестировать качество наших услуг всего за 100 руб первые 3 месяца и даже не отключаться от своего  текущего провайдера  и только если Вас устроит  наши услуги можно выбрать удобный тариф для дальнейшего пользования.  Благодаря этому комплексу услуг вы сэкономите точно 3000 рублей в уже этом году, а услуги  связи в дальнейшем  будут вам обходиться дешевле на 30-40 %, причем само качество и объём услуг будет на порядок больше.  Попробуйте наш комплекс услуг?
